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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 4/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

 Θέμα: Έγκριση μετακίνησης  Δημοτικού Συμβούλου  προκειμένου  προκειμένου να
λάβει  μέρος στην  ημερίδα  που  διοργανώνει  ο  Ευρωπαϊκός  Όμιλος  Εδαφικής
Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ.) «Αμφικτυονία» με την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής
(Π.Ε.Δ.Α.),  με θέμα «ΕΣΠΑ 2021-2027.

 
    Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020 και  ώρα  13:00 μ.μ.  στο Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.1650/24-01-2020 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος 1. Πιπιλίδης Λάζαρος       -  Τακτικό μέλος
     2. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος
     3. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος
     4. Αργυρός Λεωνίδας   -     Τακτικό μέλος
     5. Κουμπής  Γρηγόρης    -  Τακτικό μέλος
     6. Ροπόκης Ευάγγελος   -   Τακτικό μέλος
     7. Κορωναίος Κοσμάς   -    Αναπληρ.μέλος
     8. Κωστούλας Βασίλειος  -  Τακτικό μέλος  
     9.  Νίτσας Γεώργιος       -    Τακτικό μέλος  

  

 Στη  συνεδρίαση  παραβρίσκονται οι κ. Καραμανίδης, κ.  Κωνσταντάκη,  κ.  Σαριάνογλου και ο

κ.Παγγές.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ. 48/2020 απόφαση Οικονομικής
Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  καθώς το ανωτέρω
θέμα είναι  επείγον  διότι  λάβαμε  την πρόσκληση με  ηλεκτρονική  αλληλογραφία τη  Δευτέρα
(27/01/2020),  την  Τρίτη  κατέστη  δυνατό  να  επικοινωνήσουμε  με  τον  αιρετό,  ώστε  να
γνωρίζουμε  αν  προτίθεται  να  μετακινηθεί  και  η  δέσμευση  που  εισηγούμαστε  αφορά  σε
μετακίνηση  που  θα  πρέπει  να  γίνει  την  ερχόμενη  Τετάρτη  5  Φεβρουαρίου  2020.  Άρα  δεν
υπάρχει ο χρόνος να συζητηθεί σε επόμενη τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.
 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, παρουσίασε την εισήγηση

του Τμήματος Προγραμματισμού  του Δήμου Πρέβεζας (αρ. υπαλ. Β.πάνη) που έχει ως εξής:  

«…Ο  Ευρωπαϊκός  Όμιλος  Εδαφικής  Συνεργασίας  (Ε.Ο.Ε.Σ.)  «Αμφικτυονία»  καλεί  το  Δήμο
Πρέβεζας (Δήμαρχο, αιρετούς, Υπηρεσιακά στελέχη, -πρωτόκολλο εισερχομένου εγγράφου στο
Δήμο Πρέβεζας 1782/27-1-2020), σε ημερίδα που διοργανώνει από κοινού με την Περιφερειακή
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Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.),  με θέμα «ΕΣΠΑ 2021-2027, Οι προοπτικές για την Τοπική
Αυτοδιοίκηση»  την  Τετάρτη  5/2/2020,  από  10:00-13:00,  στην  αίθουσα  του  Διοικητικού
Συμβουλίου της Π.Ε.Δ.Α. (Κότσικα 4, Αθήνα). 
Εισηγήτρια θα είναι η κ. Μαρία Κωστοπούλου, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας
Στρατηγικού Σχεδιασμού και Αξιολόγησης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
Η ημερίδα απευθύνεται σε αιρετούς καθώς και στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σχετικά με
τον τομέα της ανάπτυξης και διαχείρισης ευρωπαϊκών προγραμμάτων και γίνεται με αφορμή την
έναρξη των διαδικασιών της νέας προγραμματικής περιόδου 21-27. 
Ο κ. Λ. Αργυρός που συμμετέχει στο ΔΣ του ΕΟΕΣ θα απουσιάζει τη συγκεκριμένη ημερομηνία
και λόγω φόρτου εργασίας υπηρεσιακά στελέχη δεν μπορούν να συμμετέχουν. 
Προτείνεται να συμμετέχει ο κ. Γ. Νίτσας που σύμφωνα με την 379/2019 ΑΔΣ Πρέβεζας περί
«Έγκρισης συμμετοχής και ορισμού εκπροσώπων του  Δήμου Πρέβεζας στη Γενική Συνέλευση
του Εδαφικού Ομίλου Συνεργασίας "Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ" », μαζί με το Δήμαρχο Πρέβεζας
και τον κ. Λ. Αργυρό εκπροσωπούν το Δήμο Πρέβεζας στη Γ.Σ. του ΕΟΕΣ.
Η συγκεκριμένη ημερίδα είναι και επίκαιρη και ενδιαφέρουσα και καλό θα είναι να συμμετέχουν
εκπρόσωποι του Δήμου στις εκδηλώσεις του ΕΟΕΣ, για λόγους ενημέρωσης, δικτύωσης κλπ.
Στην ανακοίνωση της ημερίδας τονίζεται πως το διάστημα που μεσολαβεί δίνει σε όλους και
ιδιαίτερα στα αρμόδια στελέχη των Δήμων την δυνατότητα να γνωρίσουν χρήσιμα δεδομένα για
ένα  ορθολογικό  προγραμματισμό.  Η  ημερίδα  θα  επαναληφθεί  το  επόμενο  διάστημα  στην
Θεσσαλονίκη.  Θα  αξιολογηθεί  τότε  αν  θα  μπορούν  να  συμμετέχουν  ο  πρόεδρος  και
υπηρεσιακοί.
Τα  έξοδα  μετακίνησης  και  διαμονής  βαρύνουν  το  Δήμο  μας  και  παρακαλούμε  για  την
καταβολή αποζημίωσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,  σε βάρος των πιστώσεων του
ΚΑ  00-6421  (  μετακίνηση  αιρετών  )  που  θα  καλύπτει  τη  μετακίνηση  του   Δημοτικού
Συμβούλου  κ.   Γεωργίου  Νίτσα,  με  ημερομηνία  αναχώρησης  την  Τρίτη  4/2/2020  και
επιστροφή στις 5/2/2020 και τη διαμονή τους στην Αθήνα, (διανυκτέρευση στις 4/2/2020)
προκειμένου να παρακολουθήσει την Ημερίδα...».

    Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.
    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,
                                  

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
 τις διατάξεις  του άρθρου   3 του Ν. 4623/2019 
 την εισήγηση της υπηρεσίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

  1. Εγκρίνει  την  μετακίνηση του  Δημοτικού Συμβούλου κ.  Γεωργίου Νίτσα, ο  οποίος   θα
μεταβεί την Τρίτη 4/2/2020  στην Αθήνα,  προκειμένου να λάβει  μέρος στην ημερίδα που
διοργανώνει ο Ευρωπαϊκός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ.) «Αμφικτυονία» με την
Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.),  με θέμα «ΕΣΠΑ 2021-2027, στις 5/2/2020.

  2.  Εγκρίνει  την  καταβολή  αποζημίωσης  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα  νομοθεσία  στον
ανωτέρω δημοτικό σύμβουλο για τις εκτός έδρας μετακινήσεις του σε βάρος των πιστώσεων
του Κ.Α 00.6421 εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2020.   

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  50/2020.
     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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